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Під час проведення заходів щодо ліквідації юридичної особи до завершення строку пред’явлення вимог
кредиторів ліквідаційна комісія (ліквідатор) закриває рахунки, відкриті у фінансових установах, крім
рахунка, який використовується для розрахунків з кредиторами під час ліквідації юридичної особи. Це
передбачено частиною третьою ст. 111 Цивільного кодексу України. 
Відповідно до п. 11.9 розд. XI Порядку обліку платників податків і зборів, визначено, що з метою
забезпечення закриття рахунків/електронних гаманців юридичних осіб, що ліквідуються, контролюючий
орган за основним місцем обліку на звернення комісії з припинення (ліквідатора, ліквідаційної комісії
тощо) надає перелік рахунків/електронних гаманців у банках, інших фінансових установах, небанківських
надавачах платіжних послуг/емітентах електронних грошей відповідної юридичної особи та/або її
відокремлених підрозділів, які на момент звернення взяті на облік контролюючими органами та щодо яких
не надходили повідомлення про їх закриття.
Інформація про відкриті/закриті у банках, інших фінансових установах, небанківських надавачах
платіжних послуг/емітентах електронних грошей рахунки/електронні гаманці, які взяті на облік
контролюючими органами, може бути переглянута у приватній частині Електронного кабінету.
Під час проведення ліквідаційної процедури ліквідатор зобов’язаний використовувати лише один
(ліквідаційний) рахунок боржника в банківській установі. Залишки коштів на інших рахунках
перераховуються на ліквідаційний рахунок боржника.
Таким чином, ліквідаційна комісія (ліквідатор) до завершення строку пред’явлення вимог кредиторів
закриває рахунки, відкриті у фінансових установах, крім одного (ліквідаційного) рахунка, який
використовується для розрахунків з кредиторами під час ліквідації юридичної особи.
 
Довідково. Порядок обліку платників податків і зборів затверджено наказом Міністерства фінансів України
від 09.12.2011 № 1588.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
березень – 2025, наклад 50 прим.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

